Crojnas Be1oMocTh pesyianTaTon TPOBE/ICHHSI CIENHAILHOI OLeHKH ycJ10BHii Tpyaa

Hanmenosaune opranusammm: MyHnuinansaoe 610/pKeTHOE JOIIKOIEHOE 00pa30BaTENIbHOE VUPEKICHHE nerckuii caj "Pomamka"
Tabmuna 1
KonmyecTBo paGounx Mect u unciIeHHOCTS KomuiectBo pabodmx MecT 1 UHCICHHOCTD 3aHATBIX Ha HIX pabOTHHKOB MO Kiaccam
PabOTHHKOR, 3aHATEIX Ha THX pabouux (mozxknaccam) yenosuii Tpyaa u3 uncna paboumx MecT, yKa3aHHBIX B rpade 3 (eaunm)
MecTax
Haumenosanme
B TOM YHCJIE HA KOTOPBIX Kiace 2 Knacc 4
BCEro NPOBE/IeHa ClielHanbHA OLeHKa 3.1
YCIOBHI Tpya
1 2 3 4 ] 6 7 8 9 10
Pabouue mecra (eg.) 27 27 0 10 17 0 0 0 0
PaboTHuKH, 3aHATEIE Ha paBounx me- 27 27 0 10 17 0 0 0 0
crax (4en.)
U3 HHUX KEHIIHH 24 24 0 10 13 0 0 0 0
U3 HUX JIHIL B Bo3pacte g0 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HHX MHBAJIHIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabimna 2
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1 2 3 4 5 6 ¥ 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
Obuiee
0001 3aBeTyroIumii ETCKUM cafoM - - - - - - - - 2 Her Her | Her | Her
0002 Crapumii Bocnutarens = - - - - - 3.1 - - 3.1 Her Her | Her | Jla
0003 Bocmurarens (1) - - - - - - - 2 3.1 3.1 Her Her | Her | Ma
0004 Bocnurarens (2) - - - - - - - 2 3.1 3.1 Her Her | Her | Jla
0005 Bocmurarens (3) - - - - - - - 2 3.1 3.1 Her Her | Her | Jla
0006 Bocnurarens (4) - - - - - - - 2 3.1 3.1 Her Her | Her | Jla
0007 Huctpykrop no ¢puzmueckoii } _ s _ } _ { 2 E 3 Hep Her | Her | Her
KYJILTYpe
0008 MysbikaibHbli pyKOBOAHTEIE - - - - - - - 2 3.1 3.1 Her Her | Her | Jla
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